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Conditions nécessaires 
pour l’opération

Les pré-requis du système pour l’utilisation du pilote 
d’imprimante sont les suivants.
• Ordinateur fonctionnant sous Microsoft Windows Vista 

(Edition 64 bits non compatible)
ou
• Ordinateur fonctionnant sous Microsoft Windows XP 

Professionnel/Edition Familiale

A propos de USB 2.0
• L’imprimante UP-GR700 est conforme aux 

spécifications USB 2.0.
• USB 2.0 est tout entièrement compatible avec USB 

1.1.
• USB 2.0 prend en charge les opérations à pleine 

(faible) vitesse et à grande vitesse.
• La connexion et l’opération à pleine vitesse sont 

possibles dans un environnement USB 1.1. Pour 
l’opération à grande vitesse, les pré-requis sont les 
suivants.
– Ordinateur

Ordinateur prenant en charge USB à grande vitesse 
(compatible USB 2.0)*

– Système d’exploitation
Microsoft Windows Vista/Microsoft Windows XP 
Professionnel/Microsoft Windows XP Edition 
Familiale

– Pilote USB 2.0
Pilote pour périphérique USB 2.0 produit par 
Microsoft Corporation (Le fonctionnement avec 
d’autres pilotes USB 2.0 n’est pas garantie.)

– Câble agréé USB 2.0

* La compatibilité avec tous les périphériques USB 
2.0, cartes d’extension USB 2.0 ou cartes 
d’extension n’est pas garantie.

Remarque

Si l’imprimante UP-GR700 est raccordée et sous 
tension, assurez-vous que l’ordinateur n’est pas en mode 
de veille, attente (suspendu) ou mode hibernation. 
Sinon, l’opération correcte n’est pas garantie.

A propos de ce 
document

L’explication des opérations du panneau de 
configuration dans ce document implique l’utilisation de 
Windows avec l’affichage classique. Pour basculer vers 
l’affichage classique, cliquez sur [démarrer], 
sélectionnez [Panneau de configuration] et cliquez sur 
[affichage classique] (pour Windows Vista) ou 
[Basculer vers l’affichage classique] (pour Windows 
XP) dans les propriétés du panneau de configuration sur 
le côté gauche de l’écran.
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Installation du pilote 
d’imprimante dans 
Windows Vista

Avant l’installation

A propos des actualisations de version
Si vous actualisez un pilote d’imprimante, retirez le 
pilote d’imprimante précédent avant le début de 
l’installation. 
Pour les détails sur la procédure de retrait du pilote 
d’imprimante, consultez la section « Désinstallation du 
pilote d’imprimante dans Windows Vista » dans ce 
guide. 

Si l’installation échoue ou est annulée, redémarrez votre 
ordinateur avant d’essayer une nouvelle installation.

Connexion USB 2.0
L’imprimante UP-GR700 est conforme aux 
spécifications USB 2.0. Cependant, si votre ordinateur 
ou concentrateur USB n’est pas compatible avec USB 
2.0, le message suivant apparaît lors du raccordement de 
l’imprimante UP-GR700. Cliquez sur  pour fermer le 
message. 

Raccordement de plusieurs imprimantes
Lors de la connexion de plusieurs imprimantes 
UP-GR700, vous pouvez simplement raccorder la 
seconde imprimante ainsi que les supplémentaires et 
ainsi l’installation s’effectuera automatiquement.

Remarque

Pour l’installation d’imprimantes supplémentaires, 
installez chaque imprimante séparément.

Pilote d’imprimante de Windows 2000/
Windows XP
Etant donné que la première version du pilote 
d’imprimante de Windows 2000/Windows XP n’est pas 
prise en charge par Windows Vista, il sera impossible 
d’imprimer correctement si ce pilote est installé dans 
Windows Vista. Si vous avez installé la version 
Windows 2000/Windows XP du pilote d’imprimante 
dans Windows Vista, suivez les étapes dans la section « 
Désinstallation du pilote d’imprimante dans Windows 
Vista » de ce guide pour désinstaller le pilote précédent 
puis pour installer la version actuelle du pilote 
d’imprimante prenant en charge Windows Vista.

Installation dans Windows Vista

1 Raccordez l’imprimante UP-GR700 pour laquelle 
le pilote doit être installé à l’ordinateur.

2 Mettez sous tension l’imprimante UP-GR700.

3 Mettez l’ordinateur sous tension et ouvrez une 
session en tant qu’administrateur du système ou 
membre du groupe administrateurs.

La boîte de dialogue [Nouveau matériel détecté] 
apparaît.

Si la boîte de dialogue [Nouveau matériel détecté] 
n’apparaît pas, effectuez les étapes décrites ci-
dessous, avec l’imprimante UP-GR700 pour 
laquelle le pilote d’imprimante doit être installé 
sous tension et raccordée à l’ordinateur. (Toute 
autre imprimante USB ou imprimante UP-GR700 
installée précédemment ne doit pas être raccordée 
en même temps.)

1 Cliquez [Démarrer] et sélectionnez [Panneau de 
configuration].

2 Double-cliquez sur [Système].
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3 Cliquez sur [Gestionnaire de périphériques]. 

La boîte de dialogue [Contrôle de compte 
d’utilisateur] apparaît.

4 Cliquez sur [Continuer]. 
La fenêtre [Gestionnaire de périphériques] 
apparaît.

5 Cliquez sur [+] à gauche de [Contrôleurs de bus 
USB].

6 Sélectionnez [Prise en charge d’impression 
USB], puis sélectionnez [Désinstaller] dans le 
menu [Action].

7 Redémarrez l’ordinateur. 
La boîte de dialogue [Nouveau matériel détecté] 
apparaît.

4 Cliquez sur [Rechercher et installer le pilote 
logiciel (recommandé)].

La boîte de dialogue suivante apparaît.

5 Cliquez sur [Continuer].

6 Cliquez sur [Ne pas rechercher en ligne] si la boîte 
de dialogue suivante apparaît.

L’écran change comme suit.

A partir de ce point, la procédure diffère en fonction de 
l’utilisation ou non du CD-ROM fourni (si vous avez 
téléchargé le pilote en ligne).

Procédure avec le CD-ROM fourni

7 Insérez le CD-ROM fourni dans le lecteur de CD-
ROM.

L’écran change comme suit.

Une fois la recherche de logiciel terminée, la boîte 
de dialogue suivante apparaît.
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8 Cliquez sur [Installer ce pilote quand même].

La boîte de dialogue se ferme et la [Nouveau 
matériel détecté] réapparaît.

Après avoir copié les fichiers, l’écran change 
comme suit.

9 Cliquez sur [Fermer].

Ceci termine l’installation du pilote d’imprimante.

Procédure sans le CD-ROM fourni

7 Cliquez sur [Je ne possède pas ce disque. Indiquez-
moi d’autres options.].

L’écran change comme suit.

8 Cliquez sur [Rechercher un pilote logiciel sur mon 
ordinateur (avancé)].

L’écran change comme suit.

9 Cliquez sur [Parcourir…] pour ouvrir la boîte de 
dialogue [Rechercher un dossier]. Spécifiez le 
dossier dans lequel le fichier d’installation 
téléchargé a été extrait, puis cliquez sur [OK] pour 
fermer la boîte de dialogue [Rechercher un 
dossier].
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10 Cliquez sur [Suivant].

La boîte de dialogue suivante apparaît.

11 Cliquez sur [Installer ce pilote quand même].

La boîte de dialogue se ferme et la [Nouveau 
matériel détecté] réapparaît.

Après avoir copié les fichiers, l’écran change 
comme suit.

12 Cliquez sur [Fermer].

Ceci termine l’installation du pilote d’imprimante.

Désinstallation du pilote 
d’imprimante dans Windows Vista
Cette section décrit comment retirer le pilote 
d’imprimante.

Remarques

• Pendant la procédure de désinstallation, l’imprimante 
UP-GR700 ne doit pas être raccordée à l’ordinateur. Si 
la boîte de dialogue [Nouveau matériel détecté] 
apparaît, débranchez le câble entre l’ordinateur et 
l’imprimante UP-GR700, cliquez sur [Annuler] sur 
tous les écrans pour fermer la boîte de dialogue puis 
recommencez la procédure.

• Si plusieurs instances du pilote d’imprimante sont 
installées dans votre ordinateur lors de la 
désinstallation, les pilotes d’imprimante (icônes 
d’imprimante) utilisés pour toutes les imprimantes 
UP-GR700 utilisées seront désinstallées.

1 Cliquez sur [Démarrer], sélectionnez [Panneau de 
configuration] puis sélectionnez [Imprimantes].

2 Cliquez droit sur le nom de l’imprimante que vous 
voulez supprimer pour afficher un menu d’option, 
puis cliquez sur [Supprimer].

La boîte de dialogue suivante apparaît.

3 Cliquez sur [Oui].
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4 Cliquez droit n’importe où dans la fenêtre (sauf les 

icônes d’imprimantes) pour afficher un menu 
d’option, sélectionnez [Exécuter en tant 
qu’administrateur] puis cliquez sur [Propriétés du 
serveur].

La boîte de dialogue suivante apparaît.

5 Cliquez sur [Continuer].

Les propriétés de serveur d’impression 
apparaissent.

6 Cliquez sur l’onglet [Pilotes], sélectionnez le nom 
de l’imprimante que vous voulez supprimer de la 
liste [Pilotes d’imprimante installés] puis cliquez 
[Supprimer].

L’écran [Supprimer le pilote et le package] 
apparaît.

7 Sélectionnez [Supprimer le pilote et le package de 
pilotes] puis cliquez sur [OK].

La boîte de dialogue suivante apparaît.

8 Cliquez sur [Oui].

La boîte de dialogue suivante apparaît.
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9 Cliquez sur [Supprimer].

L’écran change comme suit.

10 Cliquez [OK] pour fermer l’écran.

Remarque

L’avertissement [Le pilote d’imprimante spécifié 
est en cours d’utilisation.] peut apparaître. Si ce 
message apparaît, redémarrez votre ordinateur et 
effectuez de nouveau la procédure de 
désinstallation.

Configuration de l’imprimante dans 
Windows Vista
Avant d’imprimer à partir d’une application, vous devez 
effectuer les réglages nécessaires des propriétés de 
l’imprimante.

Pour faire apparaître la fenêtre des propriétés de 
l’imprimante, utilisez une des méthodes suivantes.
• Cliquez sur [démarrer] puis sur [Panneau de 

configuration]. Sélectionnez [Imprimantes]. 
Sélectionnez l’icône d’imprimante UP-GR700 puis 
cliquez sur [Sélectionnez les préférences 
d’impression] dans la barre d’outils. Les paramètres 
définis de cette manière sont utilisés comme 
paramètres par défaut lors de l’impression à partir 
d’applications.

• Dans le menu [Fichier] de votre application, cliquez 
sur l’élément pour définir les paramètres 
d’imprimante. Les paramètres définis de cette manière 
seront valides jusqu’au moment où vous fermez 
l’application.

Cette section décrit les paramètres disponibles sous les 
onglets dans [UP-GR700 Préférences de l’impression].

Onglet [Disposition]
Cet onglet s’utilise pour les paramètres d’impression de 
base.

Orientation
Sélectionnez [Portrait] ou [Paysage].

Ordre des pages
Sélectionnez [Première à dernière] ou [Dernière à 
première] pour l’ordre d’impression.

Pages par feuille
Sélectionnez le nombre de pages à imprimer sur chaque 
feuille.

Traçage des bordures
Activé lorsque [Pages par feuille] est réglé sur 2 ou plus. 
Cliquez si les bordures ont besoin d’être élargies.

Avancé
Cliquez pour afficher la fenêtre [Options avancées].
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Onglet [Color correction]
Cet onglet s’utilise pour définir les paramètres de couleur, 
luminosité et autres paramètres apparentés à l’image.

Select file
Cliquez pour sélectionner l’image qui apparaît dans le 
coin supérieur gauche de la fenêtre.

Remarques

• Pour le format de l’image, les formats BMP couleurs 
24 bits uniquement peuvent être sélectionnés. La taille 
de l’image n’est pas limitée.

• La fenêtre affiche une zone de 256 × 256 points à 
partir du centre de l’image sélectionnée.

Default settings
Cliquez sur l’onglet [Color correction] pour restaurer 
tous les paramètres modifiés à leurs valeurs par défaut.

Save configuration
Cliquez pour enregistrer la configuration de l’onglet 
[Color correction] dans un fichier.

Load configuration
Cliquez pour restaurer une configuration enregistrée 
pour l’onglet [Color correction].

Laminate pattern
Sélectionnez [Glossy] ou [Matte] pour la finition de la 
stratification.

Color mode
Sélectionnez [Color] ou [Monochrome] pour le mode de 
couleur.

Correction
Effectuez les réglages de l’image.
Réglez les éléments (Brightness, Contrast, Saturation, 
Sharpness, et Resize) en déplaçant les glisseurs 
respectifs de gauche ou droite. Vous pouvez aussi saisir 
les valeurs dans les champs d’entrée.

Color balance
Réglez les éléments en déplaçant les glisseurs respectifs 
de gauche ou droite. Vous pouvez aussi saisir les valeurs 
dans les champs d’entrée.

Unsharp mask
Cliquez pour activer/désactiver le masque flou.
Lorsque unsharp mask est activé, réglez les éléments 
(Amount, Radius, et Threshold) en déplaçant les 
glisseurs respectifs de gauche ou droite. Vous pouvez 
aussi saisir les valeurs dans les champs d’entrée.

Fenêtre [Options avancées]
Cette fenêtre s’utilise pour définir les paramètres du 
document tels que le format de papier, le nombre de 
copies et le nombre de pages par feuille.

Format de papier
Sélectionnez [01. 8×10 inch], [02. 8×12 inch], [03. 8×8 
inch], [04. 8×5 inch×2], [05. 8×6 inch×2] ou [06. 8×4 
inch×3] comme format de papier pour l’impression.

Remarque

Si [05. 8×6 inch×2] ou [06. 8×4 inch×3] est sélectionné, 
la taille imprimée sera d’environ 8×5,9 pouces×2 et 
8×3,87 pouces×3 respectivement.

Nombre de copies
Cliquez pour définir le nombre de copies à imprimer, 
entre 1 et 20.
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Assemblées
Définissez si les pages du document seront assemblées 
ou imprimées séparément pendant l’impression de 
plusieurs copies.
Cet élément est activé uniquement lorsque [Nombre de 
copies] est réglé entre 2 et 20.

Nombre de pages par feuille
Sélectionnez [À droite puis en bas], [En bas puis à 
droite], [À gauche puis en bas] ou [En bas puis à gauche] 
comme disposition des pages à imprimer.

Installation du pilote 
d’imprimante dans 
Windows XP

Avant l’installation

A propos des actualisations de version
Si vous actualisez un pilote d’imprimante, retirez le 
pilote d’imprimante précédent avant le début de 
l’installation. 
Pour les détails sur la procédure de retrait du pilote 
d’imprimante, consultez la section  « Désinstallation du 
pilote d’imprimante dans Windows XP » dans ce guide. 

Si l’installation échoue ou est annulée, redémarrez votre 
ordinateur avant d’essayer une nouvelle installation.

Remarque

Veillez à redémarrer votre ordinateur après l’installation 
ou la désinstallation du pilote d’imprimante. L’opération 
peut être instable si vous ne redémarrez pas.

Connexion USB 2.0
L’imprimante UP-GR700 est compatible avec USB 2.0. 
Cependant, si votre ordinateur ou concentrateur USB 
n’est pas compatible avec USB 2.0, le message suivant 
apparaît lors du raccordement de l’imprimante 
UP-GR700. Cliquez sur  pour fermer le message. 
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A propos des options de signature du 
pilote
La présent pilote d’imprimante n’a pas reçu le logo 
Windows dès lors un message d’erreur vous empêchant 
d’installer le pilote peut apparaître lors de l’installation 
du pilote. 
Dans la boîte de dialogue [Options de signature du 
pilote], sélectionnez [Ignorer] ou [Avertir] dans la zone 
de groupe [Quelle action voulez-vous que Windows 
effectue ?]. Si vous sélectionnez [Bloquer], vous ne 
pouvez pas installer le pilote d’imprimante. 

Ouvrez la boîte de dialogue [Options de signature du 
pilote] comme suit :
1 Dans le menu [démarrer], cliquez sur [Panneau de 

configuration].
2 Double-cliquez sur [Système]. 

La boîte de dialogue [Propriétés système] s’affiche.
3 Cliquez sur l’onglet [Matériel]. 
4 Cliquez sur le bouton [Signature du pilote]. 

Toutes les explications dans ce guide impliquent que le 
paramètre dans cette boîte de dialogue est [Avertir].  

Raccordement de plusieurs imprimantes
Quand plusieurs imprimantes UP-GR700 sont 
raccordées à un ordinateur fonctionnant sous Windows 
XP, installez le pilote d’imprimante en fonction des 
explications dans la section « Installation dans Windows 
XP ».

Remarque

Pour l’installation d’imprimantes supplémentaires, 
installez chaque imprimante séparément.

Installation dans Windows XP

1 Raccordez l’imprimante UP-GR700 (une seule) 
pour laquelle le pilote doit être installé à 
l’ordinateur.

2 Mettez sous tension l’imprimante UP-GR700 
raccordée.

3 Mettez l’ordinateur sous tension et ouvrez une 
session en tant qu’administrateur du système ou 
membre du groupe administrateur.

[Assistant Matériel détecté] apparaît.

• Si l’écran [Assistant Matériel détecté] ressemble 
à celui indiqué à l’étape 3, passez à l’étape 4.

• Si l’écran [Assistant Matériel détecté] est 
différent de celui indiqué à l’étape 3, passez à 
l’étape 5.

• Si l’écran [Assistant Matériel détecté] n’apparaît 
pas, effectuez les étapes décrites ci-dessous, avec 
l’imprimante UP-GR700 pour laquelle le pilote 
d’imprimante doit être installé sous tension et 
raccordée à l’ordinateur. (Toute autre imprimante 
USB ou imprimante UP-GR700 installée 
précédemment ne doit pas être raccordée en 
même temps.)

1 Cliquez [démarrer] et sélectionnez [Panneau 
de configuration].

2 Double-cliquez sur [Système]. 
La boîte de dialogue [Propriétés système] 
s’affiche.

3 Cliquez sur l’onglet [Matériel].

4 Cliquez sur [Gestionnaire de périphériques]. 
La fenêtre [Gestionnaire de périphériques] 
apparaît.

5 Cliquez sur [+] à gauche de [Contrôleurs de 
bus USB].
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6 Cliquez-droit sur [Prise en charge 

d’impression USB], et ouvrez les propriétés. 
Confirmez la sélection de [UP-GR700] dans 
[Emplacement], puis sélectionnez 
[Désinstaller] du menu [Action].

7 Redémarrez l’ordinateur. 
[Assistant Matériel détecté] apparaît.

4 Cliquez sur [Non, pas pour cette fois] et cliquez sur 
[Suivant].

5 Sélectionnez [Installer à partir d’une liste ou d’un 
emplacement spécifié (utilisateurs expérimentés)], 
puis cliquez sur [Suivant].

L’écran change comme suit.

6 Sélectionnez [Rechercher le meilleur pilote dans 
ces emplacements], sélectionnez [Rechercher dans 
les médias amovibles (disquette, CD-ROM…)], 
puis introduisez le CD-ROM fourni « PRINTER 
DRIVER & INSTRUCTIONS FOR USE 
UP-GR700 » dans le lecteur CD-ROM.

7 Cliquez sur [Suivant].

La boîte de dialogue suivante apparaît.

8 Cliquez sur [Continuer].

Après avoir copié les fichiers, l’écran suivant 
apparaît.

9 Cliquez sur [Terminer].

10 Redémarrez l’ordinateur.

Ceci termine l’installation du pilote d’imprimante.
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Désinstallation du pilote 
d’imprimante dans Windows XP
Cette section décrit comment retirer le pilote 
d’imprimante.

Remarques

• Pendant la procédure de désinstallation, l’imprimante 
UP-GR700 ne doit pas être raccordée à l’ordinateur. Si 
la boîte de dialogue [Nouveau matériel détecté] 
apparaît, débranchez le câble entre l’ordinateur et 
l’imprimante UP-GR700, cliquez sur [Annuler] sur 
tous les écrans pour fermer la boîte de dialogue puis 
recommencez la procédure de désinstallation.

• Si la procédure de désinstallation est effectuée avec 
plusieurs exemples du pilote d’imprimante installé, 
tous les pilotes pour imprimantes UP-GR700 (icônes 
d’imprimante) seront désinstallés.

• Si l’avertissement « The specified printer driver is 
currently in use. » apparaît, redémarrez l’ordinateur et 
suivez à nouveau la procédure de désinstallation.

1 Mettez hors tension l’imprimante UP-GR700 et 
débranchez le câble entre l’ordinateur et 
l’imprimante.

2 Mettez l’ordinateur sous tension et ouvrez une 
session en tant qu’administrateur du système ou 
membre du groupe administrateur.

3 Cliquez [démarrer] et sélectionnez [Panneau de 
configuration]. Puis sélectionnez [Imprimantes et 
télécopieurs].

4 Sélectionnez le nom de l’imprimante à supprimer, 
puis sélectionnez [Supprimer] à partir du menu 
[Fichier].

La boîte de dialogue suivante apparaît.

5 Cliquez sur [Yes].

6 Sélectionnez [Propriétés du serveur] à partir du 
menu [Fichier].

La fenêtre [Propriétés de Serveur d’impression] 
apparaît.

7 Cliquez sur l’onglet [Pilotes], sélectionnez le nom 
de l’imprimante à supprimer à partir de la liste 
[Pilotes d’imprimante installés], puis cliquez sur 
[Supprimer].

La boîte de dialogue suivante apparaît.

8 Cliquez sur [Oui].

9 Cliquez sur [OK] dans la fenêtre [Propriétés de 
Serveur d’impression].

Ceci termine la procédure de désinstallation du 
pilote d’imprimante.
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Configuration de l’imprimante dans 
Windows XP
Avant d’imprimer à partir d’une application, vous devez 
effectuer les réglages nécessaires des propriétés de 
l’imprimante.

Pour faire apparaître la fenêtre des propriétés de 
l’imprimante, utilisez une des méthodes suivantes.
• Cliquez sur [démarrer] puis sur [Panneau de 

configuration]. Sélectionnez [Imprimantes et 
télécopieurs]. Sélectionnez l’icône d’imprimante 
UP-GR700 puis cliquez sur [Options d’impression] 
dans le menu [Fichier]. Les paramètres définis de cette 
manière sont utilisés comme paramètres par défaut 
lors de l’impression à partir d’applications.

• Dans le menu [Fichier] de votre application, cliquez 
sur l’élément pour définir les paramètres 
d’imprimante. Les paramètres définis de cette manière 
seront valides jusqu’au moment où vous fermez 
l’application.

Cette section décrit les paramètres disponibles sous les 
onglets dans [UP-GR700 Options d’impression].

Onglet [Disposition]
Cet onglet s’utilise pour les paramètres d’impression de 
base.

Orientation
Sélectionnez [Portrait] ou [Paysage].

Ordre des pages
Sélectionnez [Première à dernière] ou [Dernière à 
première] pour l’ordre d’impression.

Pages par feuille
Sélectionnez le nombre de pages à imprimer sur chaque 
feuille.

Avancé
Cliquez pour afficher la fenêtre [Options avancées].

Onglet [Color correction]
Cet onglet s’utilise pour définir les paramètres de couleur, 
luminosité et autres paramètres apparentés à l’image.

Select file
Cliquez pour sélectionner l’image qui apparaît dans le 
coin supérieur gauche de la fenêtre.

Remarques

• Pour le format de l’image, les formats BMP couleurs 
24 bits uniquement peuvent être sélectionnés. La taille 
de l’image n’est pas limitée.

• La fenêtre affiche une zone de 256 × 256 points à 
partir du centre de l’image sélectionnée.

Default settings
Cliquez sur l’onglet [Color correction] pour restaurer 
tous les paramètres modifiés à leurs valeurs par défaut.

Save configuration
Cliquez pour enregistrer la configuration de l’onglet 
[Color correction] dans un fichier.

Load configuration
Cliquez pour restaurer une configuration enregistrée 
pour l’onglet [Color correction].

Laminate pattern
Sélectionnez [Glossy] ou [Matte] pour la finition de la 
stratification.
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Color mode
Sélectionnez [Color] ou [Monochrome] pour le mode de 
couleur.

Correction
Effectuez les réglages de l’image.
Réglez les éléments (Brightness, Contrast, Saturation, 
Sharpness, et Resize) en déplaçant les glisseurs 
respectifs de gauche ou droite. Vous pouvez aussi saisir 
les valeurs dans les champs d’entrée.

Color balance
Réglez les éléments en déplaçant les glisseurs respectifs 
de gauche ou droite. Vous pouvez aussi saisir les valeurs 
dans les champs d’entrée.

Unsharp mask
Cliquez pour activer/désactiver le masque flou.
Lorsque unsharp mask est activé, réglez les éléments 
(Amount, Radius, et Threshold) en déplaçant les 
glisseurs respectifs de gauche ou droite. Vous pouvez 
aussi saisir les valeurs dans les champs d’entrée.

Fenêtre [Options avancées]
Cette fenêtre s’utilise pour définir les paramètres du 
document tels que le format de papier et le nombre de 
copies.

Taille du papier
Sélectionnez [01. 8×10 inch], [02. 8×12 inch], [03. 8×8 
inch], [04. 8×5 inch×2], [05. 8×6 inch×2] ou [06. 8×4 
inch×3] comme format de papier pour l’impression.

Remarque

Si [05. 8×6 inch×2] ou [06. 8×4 inch×3] est sélectionné, 
la taille imprimée sera d’environ 8×5,9 pouces×2 et 
8×3,87 pouces×3 respectivement.

Nombre de copies
Cliquez pour définir le nombre de copies à imprimer, 
entre 1 et 20.

Assemblées
Définissez si les pages du document seront assemblées 
ou imprimées séparément pendant l’impression de 
plusieurs copies.
Cet élément est activé uniquement lorsque [Nombre de 
copies] est réglé entre 2 et 20.
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A propos de la zone 
d’impression

A l’impression, la UP-GR700 diminue la zone entourant 
les données d’image d’environ 1,9 mm (22 points). 
Préparez l’image à imprimer en tenant compte de la 
zone à supprimer.
Si vous avez deux ou trois images à imprimer, vous 
devez les aligner et les traiter comme un ensemble.

Impression d’une image
Imprime une image. Si vous utilisez cette méthode, 
définissez la taille de l’image (C × D) en vous référant 
au tableau ci-dessous. La taille réelle de l’image 
imprimée correspondra à A × B.

A/B/C/D : Voir tableau ci-dessous.
E : 22 points

Impression de deux images
Imprime deux images à la fois. Vous devez aligner les 
deux images et les traiter comme un ensemble. Réglez 
l’image sur le format (C × D) indiqué sur la figure/le 
tableau ci-dessous. La taille réelle de l’image imprimée 
correspondra à A × B.

Remarque

L’insertion d’espaces (16 points) est nécessaire entre 
chaque image (représentée par F sur la figure). Rien ne 
sera imprimé dans ces zones, même si elles contiennent 
des données.

A/B/C/D : Voir le tableau.
E : 22 points
F : 16 points

Paramètre de 
format de papier

Taille de l’image 
(A × B)

Format de 
l’image (C × D)

[01. 8×10 inch] 203 × 254 mm 
(8 × 10 pouces) 
(2400 × 3000 

points)

2444 × 3044 points

[02. 8×12 inch] 203 × 305 mm 
(8 × 12 pouces)  
(2400 × 3600 

points)

2444 × 3644 points

[03. 8×8 inch] 203 × 203 mm 
(8 × 8 pouces) 
(2400 × 2400 

points)

2444 × 2444 points

E

A

C

EE BD

E

Paramètre de 
format de papier

Taille de l’image 
(A × B)

Format de 
l’image (C × D)

[04. 8×5 inch×2] 203 × 127 mm 
(8 × 5 pouces) 
(2400 × 1500 

points)

2444 × 3104 points

[05. 8×6 inch×2] 203 × 150 mm 
(8 × 5,9 pouces) 

(2400 × 1770 
points)

2444 × 3644 points

C

D

A

EE

B

B

E
F E

E

E
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Impression de trois images
Imprime trois images à la fois. Vous devez aligner les 
trois images et les traiter comme un ensemble. Réglez 
l’image sur le format (C × D) indiqué sur la figure/le 
tableau ci-dessous. La taille réelle de l’image imprimée 
correspondra à A × B.

Remarque

L’insertion d’espaces (16 points) est nécessaire entre 
chaque image (représentée par F sur la figure). Rien ne 
sera imprimé dans ces zones, même si elles contiennent 
des données.

A/B/C/D : Voir le tableau.
E : 22 points
F : 16 points

Paramètre de 
format de papier

Taille de l’image 
(A × B)

Format de 
l’image (C × D)

[06. 8×4 inch×3] 203 × 98 mm 
(8 × 3,87 pouces) 

(2400 × 1160 
points)

2444 × 3644 points

A

EE

B

B

B

C

E

D

E

E

F

F
E

E

E
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